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Atos do Poder Legislativo 

  

 

Ata da sessão da solenidade de posse do Prefeito, da Vice-

Prefeita e dos Vereadores eleitos para o quadriênio de 2025 a 

2028. 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte cinco 
(01/01/2025), às dezesseis (16:00h) horas, reuniu-se no recinto 

do Ginásio da EEEFM Desembargador Arthur Virgínio de 

Moura, solenemente, a Câmara de Municipal de Matinhas, 

Estado da Paraíba sob a presidência do Vereador Gilvando 

Barbosa Lucena, secretariado pelo Vereador Josenildo Bernardo 

da Silva, convidado de acordo com o Art. 2º, § 1º do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Matinhas e com o Art. 51, da 

Lei Orgânica do Município de Matinhas-PB, com a finalidade 

de empossar o Senhor Prefeito eleito constitucionalmente no 

pleito de 06 de outubro de 2024, devidamente diplomado pela 

Justiça Eleitoral, o Senhor Benedito Braz da Silva, no dia 10 de 

dezembro de 2024, presencialmente, no Teatro Municipal de 

Alagoa Nova - PB, assim como a Senhora Vice-Prefeita eleita e 

diplomada Marizete Vieira Lucena  e os Vereadores eleitos e 

diplomados,  os Senhores (as): Fernando Antonio da Silva, 

Gilvando Barbosa Lucena, Itamar José Freitas da Silva, 

Jefferson Cássio Cunha dos Santos, Josenildo Bernardo da Silva, 
Marcos Antonio Pereira Calixto, Maria de Fatima Queiroz 

Feitosa, Suzete de Assis Santos e Valdemir Gomes da Silva, para 

o exercício do mandato compreendido ao período de 01 de 

janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028. Dado início à sessão 

o Senhor Presidente solicitou do Secretário que passasse o livro 

de presença para que os presentes o assinassem, constatado 

quórum suficiente o Senhor Presidente solicitou do secretário 

que fizesse a leitura do Edital de Convocação - EDITAL DE 

CONVOCAÇÃO Nº 001/2024 - EDITAL DE CONVOCAÇÃO 

Nº 001/2024 O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MATINHAS, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições 

legais e de acordo com os Art. 21, § 4º, e 51 da Lei Orgânica do 

Município, e com os Art. 2º., e 5º, do Regimento Interno da 

Câmara Municipal “Casa de Protásio Moreno”, RESOLVE: 

CONVOCAR o Senhor Prefeito, Vice-Prefeita e os Senhores 

(as) Vereadores (as) eleitos no pleito de seis (06) de outubro de 

dois mil e vinte quatro (2024) e diplomados pela Justiça 
eleitoral, para comparecerem à SESSÃO SOLENE munidos dos 

respectivos DIPLOMAS a ser levado a efeito no dia 1º de janeiro 

de 2025 (quarta-feira), às dezesseis (16:00h) horas, no recinto do 

Ginásio da EEEFM Desembargador Arthur Virgínio de Moura, 

para posse do mandato da legislatura de 2025/2028, e em ato 

contínuo a eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Matinhas – PB, para o Biênio 2025/2026. Para que ninguém 

possa alegar desconhecimento, expedimos o presente Edital, 

nesta data, para dar ciência a todos os interessados. Publique-se! 

Câmara Municipal de Matinhas – PB, em 27 de dezembro de 

2024. Após a leitura, o Senhor Presidente solicitou que todos os 

eleitos ficassem de pé, para de acordo com o art. 2º, § 2º. do 
Regimento Interno da Casa Legislativa, para proceder o 

compromisso dos presentes em bloco que seria lido, de pé, pelo 

Presidente e por todos ao mesmo tempo, dizendo: “PROMETO 

MANTER, CUMPRIR E FAZER RESPEITAR A 

CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA E AS LEIS DO MEU 

PAÍS, DESEMPENHAR FIELMENTE E COM DIGNIDADE 

O MANDATO QUE O POVO ME CONFIOU E PROMOVER 

O BEM COMUM DA NOSSA POPULAÇÃO”. Após a leitura 

o Senhor Presidente declarou empossados todos os eleitos: 

Prefeito Senhor Benedito Braz da Silva, a Senhora Vice-

Prefeita, Senhora Marizete Vieira Lucena e os 

Vereadores(as): Fernando Antonio da Silva, Gilvando 

Barbosa Lucena, Itamar José Freitas da Silva, Josenildo 

Bernardo da Silva, Jefferson Cássio Cunha dos Santos, 

Marcos Antonio Pereira Calixto, Maria de Fatima Queiroz 

Feitosa, Suzete de Assis Santos e Valdemir Gomes da Silva. 

Após a declaração de posse o Senhor Presidente suspendeu os 
trabalhos por 10 (dez) minutos para os Vereadores empossados 

assinarem o livro de presença para ser procedida a eleição da 

Mesa Diretora do Poder Legislativo para o biênio de 2025/2026. 

De volta aos trabalhos o Senhor Presidente verificando a lista de 

presença constatou o registro de apenas uma chapa composta 

por: Presidente: Josenildo Bernardo da Silva; Vice-

Presidente: Valdemir Gomes da Silva; 1º Secretário: 

Gilvando Barbosa Lucena e 2º Secretário: Itamar José 

Freitas da Silva. Dando continuidade o Senhor Presidente falou 

que a eleição seria com voto aberto, conforme preceitua o art. 3º, 

do Regimento Interno, e passou a chamar nominalmente os 

Vereadores para proferirem seus votos; que resultou no seguinte: 

Chapa Única: 9 (nove) votos a favor da eleição, não houveram 

votos contra, sendo eleitos para a Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Matinhas – PB, para o biênio de 2025/2026, 

assim definida: Presidente: Josenildo Bernardo da Silva; 

Vice-Presidente: Valdemir Gomes da Silva; 1º Secretário: 
Gilvando Barbosa Lucena e 2º Secretário: Itamar José 

Freitas da Silva. Após a proclamação do resultado o Senhor 

Presidente declarou eleitos e devidamente empossados, os 

componentes da Chapa eleita. Não havendo mais matéria para a 

ordem do dia, o Senhor Presidente deu os trabalhos por 

encerrados e solicitou que fosse redigida a presente Ata que 

segue assinada por ele, pelo Prefeito, Vice-Prefeito e por todos 

os Vereadores empossados. – Assinaturas: Presidente: 
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Gilvando Barbosa Lucena – Secretário: Josenildo Bernardo 

da Silva – Prefeito: Benedito Braz da Silva, Vice-Prefeita: 

Marizete Vieira Lucena – Vereadores: Fernando Antonio da 

Silva, Gilvando Barbosa Lucena, Itamar José Freitas da 

Silva, Jefferson Cássio cunha dos Santos, Josenildo Bernado 

da Silva, Marcos Antonio Pereira Calixto, Maria de Fátima 

Queiroz Feitosa e Suzete de Assis Santos. PUBLIQUE-SE! 
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